~和歌山のおいしいものが大集結!!~



わかやま産品商談会認

を開催します!!

和歌山県では、県内食品関連事業者様の販路開拓を支援するため、県内外の購買企業の方々との商談の場を提供する「わかやま産品商談会 in 大阪」を例年開催しております。

今年度については下記のとおり商談会を開催いたしますので、ぜひともご来場いただき、和歌山県内事業者との商談を 通じて交流を深めていただけますようよろしくお願いいたします。

和歌山県から多数の事業者、PRブースが出展!!

<企画コーナー (予定) >

◆新商品発表コーナー

◆プレミア和歌山コーナー

◆本格梅酉・GI 和歌山梅酉コーナー など



開催日時

令和6年1月19日(金)13:00~17:00(12時30分受付開始)

開催場所

大阪マーチャンダイズ・マート 2階 B・Cホール(〒540-0008 大阪市中央区大手前 1-7-31)

主催・共催

和歌山県【食品流通課】・(公財) わかやま産業振興財団・(株) 日本政策金融公庫和歌山支店

その他

ご来場にあたっては、裏面の申し込みフォームにより事前来場申込をお願いいたします。

- 【 ①「Google Form」 または ②「FAX」でのお申込みとなります 】
- ※入場受付時において名刺2枚を頂戴いたします。
- ※出展事業者情報等は、県公式ホームページにてご案内いたしております。

(HP) https://www.pref.wakayama.lg.jp/prefg/071700/kokunai/d00214547.html

【県公式 HP】



和歌山県の出展事業者情報はこちら -



【お問い合わせ】 和歌山県 食品流通課 販売促進班 Tel 073(441)2819

令和5年度

「わかやま産品商談会 in 大阪2024」申込に関する注意事項 (本商談会は和歌山県内事業者とのビジネスを目的とした商談会です)

「Google Form」申込フォーム

●ご来場にあたっては必要事項を記載の上、

本状を「FAX」にて送付、または<u>「Google Form」申込フォーム</u>より登録ください。 食品業界関係者やメディア関係者をはじめとする各界関係者の方々のご来場をお待ちしております。

- ●入場受付時において名刺2枚を頂戴いたします。
- ●本会場においてはメディア関係者による写真又はビデオ撮影が行われることがありますのでご了承下さい。
- ●申込で得られたデータおよび主催者が当日に撮影した会場写真・ビデオ動画は、主催各機関の事業案内、アンケート等の運営活動資料としての み使用します。第三者への転売・譲渡・開示は一切行いません。



和歌山県

事前来場申込書

FAX: 073-432-4161

担当:山中·高橋

①貴社名					②支店・ 事業者名			
③所属名					④役職名			
フリガナ ⑤来場者氏名					⑥郵便番号	Ŧ		
⑦住所(勤務先)								
8電話番号								
⑩主要業種	1.外食	2.小売	3.中間流通	4.食品メ-	-カー 5.2	行政・学術関係	6.プレス関係	
	7.その他	()					

【ご一緒に来場される方がいらっしゃる場合はこちらに記入ください】

所属名	役職名	来場者氏名